



ВО ВТОРНИКЪ ГЕНВАРЯ 16 ДНЯ 1767 ГОДА.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГѢ ГЕНВАРЯ 16 ДНЯ.

МИнувшаго Декабря 31 дня ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОЕ ВЕЛИЧЕСТВО всемилостивѣйшая Государыня, соизволила высочайше повелѣть Генераль-Поручнику и Кавалеру Князю Алексѣю Семеновичу Козловскому, по обычїи ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА въ Москву, присутствовать въ шестомъ Правительствующаго Сенапа департаментѣ.

Его Превосходительство господинъ Генераль-Маторъ и Новгородской Губернаторъ Яковъ Ефимовичъ Сиверсъ, будучи сочленомъ вольнаго Экономическаго Общества, сообщилъ въ оное учиненные имъ опыты въ Новгородѣ съ земляными яблоками, извѣщая п ипомъ произшедшую отъ оныхъ пользу. Вольное Экономическое Общество похваляя стараніе Его Превосходительства, чрезъ сіе публикѣ слѣдующее его описание для извѣстія сообщаемъ.

Извѣстіе о разплодѣ земляныхъ яблокъ въ Новгородской губерніи.

Въ прошломъ 1765 году по высочайшему повелѣнію ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА присланы были въ Новгородъ